



无敌拜仁 欧冠加冕

11战全胜夺得队史上第6座欧冠冠军奖杯

北京时间8月24日,2019-2020赛季欧冠决赛打响,德国拜仁慕尼黑队对阵法国巴黎圣日耳曼队,最终90分钟比赛战罢,拜仁依靠科曼的进球1:0击败对手,以创纪录的11战全胜的战绩夺得队史上的第6座欧冠冠军奖杯。自此,拜仁本赛季获得了欧冠、德甲、德国杯的冠军,实现了“大满贯”。 □江锐 整理

全胜夺冠创造纪录

在欧冠的历史上从来没有一支球队全胜夺冠。无论是欧冠13冠的皇马还是7冠的AC米兰,都没能做到过。拜仁本赛季在欧冠联赛中取得了11连胜,打入了43球,仅失8球,6次完成了零封。但需要注意的是,由于疫情的原因,本赛季进入1/4决赛之后采用的单循环的淘汰赛,相比于其他正常的欧冠赛季,拜仁要少踢2场比赛,但这仍然是一个伟大的成就。

在以1:0战胜大巴黎之后,拜仁终结了对手连续34场欧冠都有进球的记录,上一次在欧冠中零封大巴黎的球队还是2016年的曼城。

在弗里克上任之后,拜仁在36场比赛中取得了33胜2平1负的佳绩,胜率达到了92%,近30场比赛更是获得了29胜1平的成绩,在复赛之后拜仁取得了全胜。拜仁已经忘记了输球的滋味,球队上一次输球还要追溯到2019年的12月7日,当时球队以1:2负于门兴格拉德巴赫。

拜仁本赛季的欧冠之路堪称是碾压式的,他们在小组赛曾客场7:2横扫上赛季的亚军热刺,1/8决赛两回合7:1淘汰了切尔西,1/4决赛8:2血洗巴萨,半决赛3:

0战胜里昂,决赛1:0战胜大巴黎。在联赛中,拜仁领先第二名多特蒙德13分夺冠,在德国杯当中拜仁4:2战胜勒沃库森夺冠。

法国人是夺冠功臣

今年巴黎圣日耳曼建队刚满50周年,这是欧洲新贵最接近夺冠的一次。前场三叉戟内马尔、姆巴佩和迪马利亚的转会费分别为1.98亿英镑、1.62亿英镑和4400万英镑,堪称足坛最贵造价。巴黎首发11人的身价更是达到5.4亿英镑。相比之下拜仁首发阵容只有9000万英镑,莱万多夫斯基和格雷茨卡还是分别从多特蒙德和沙尔克04自由身加盟的,穆勒是拜仁青训培养的。这场决赛,拜仁主帅弗里克只调整一名球员,结果就是顶替佩里西奇的科曼攻入全场唯一进球,助拜仁击败巴黎捧杯。

赛后,法国总统马克龙对巴黎未能能为法国足球捧回欧洲冠军杯表示遗憾。其实,总统先生完全可以安慰自己——这座奖杯,是法国人替德国球队赢下来的。拜仁阵中有多达6名法国球员,后腰托利索、前锋科芒、边卫帕瓦尔和卢卡斯、中场屈索斯和后卫夸西。要知道,2017-2018赛季前,拜仁队史上只有6名法国球员效力过。但近几年,拜仁突然爱上了法国球员,后腰托利索更是创造了德甲转会纪录。身为弗里克奇兵的科芒,面对老东家踢出本季欧冠最佳个人秀。科芒两年前因伤错过俄罗斯世界杯,欧冠登顶对他无疑是最大的补偿。而托利索、帕瓦尔和卢卡斯则成为法国足球历史上,同时捧起世界杯和欧洲冠军杯的幸运儿。

安徽金花朱琳出战中网巡回赛

星报讯(记者 江锐) 8月23日至30日,2020年中国网球巡回赛CTA800日照站在山东日照安泰网球公园举行,中国网球队几乎是精锐尽出,“一姐”王蔷和“一哥”张之臻连续两站出战,首次参赛的安徽金花朱琳以女单2号种子身份参赛,名将郑赛赛、王雅繁、李喆也首度亮相中巡赛。

受新冠肺炎疫情影响,国际职业网球巡回赛虽然已经重启,但还存在国际旅行、疫情防控等多种不确定性。目前,中国网球队只有张帅留在美国参赛,其他球员都在国内训练、比赛,而中国网协新创的自主IP赛事——中国网球巡回赛为他们提供了最好的舞台。

安宁战失利的王蔷再次参赛,为赛会头号种子选手,同时搭档王雅繁参加女双比赛;王雅繁和王曦两位列赛会3、4号种子选手,安宁站女单冠军王美玲以16号种子直接晋级正赛。8月24日,王蔷在正赛首轮对阵一位资格赛选手,朱琳迎战杨雨轩,马烨欣对阵肖正花;男单方面,张之臻首战布云朝克特,穆韬则对阵一位资格赛选手。

欧豪《八佰》演技受磨练 一场戏拍28条力求完美

星报讯(记者 吴笑文) 目前,由黄志忠、欧豪、姜武等主演的电影《八佰》正式登陆全国各大银幕。该片一经上映便收获不少观众好评:“战斗场面牵动人心,更是把每一个战士都刻画出了自己的灵魂,全员演技在线,值得一看!”其中,欧豪饰演战士端午一角,从战场小透明不断成长,最终成为小湖北心中“骑在白马上”的赵子龙。

谈及片中的哭戏,欧豪表示:“拍摄前,为了让自己可以靠近端午的状态,我熬了整两天,希望能找到那个感觉。译哥非常厉害,他的表演状态能够给对手戏演员很大的刺激和助力。”而在拍摄现场,导演管虎也被镜头前他们的表演感动落泪。此外,端午从二楼中毒掉下水里的长镜头,既有复杂的走位又需要演员和镜头之间的密切配合,严格要求自己的欧豪,那场戏整整拍了28条,创造了自己演员职业生涯中的最高纪录。

总制片人梁静也表达了对欧豪的赞许:“欧豪非常认真,没有定他之前他就一直跟导演聊角色,在剧组的时候也从不懈怠,他用自己的真诚、认真和用心打动了导演。”从“白鹤少年”到“白马少年”,欧豪在作品中不断沉淀积累,不给自己设限,不断挑战自我,未来可期。

长春电影将设立女性影展

星报讯(周慧晓婉) 第15届中国长春电影节将于9月5日至10日在长春举办,而作为电影节重要组成部分的影展单元将从9月4日持续至9月15日。8月20日,长春电影节主办方公布了展映单元,据悉,本次展映策划三大一级单元、七个二级单元,增设国际影展单元,上百部中外佳片将齐聚长春。

近年来,众多优秀的女性电影人积极投身到华语电影创作中,女性题材影片层出不穷,佳作纷呈。本届长春电影节华语单元特设“北方有佳人,绝世而独立”女性影展,展映部分将为影迷们带来包括《万箭穿心》《萧红》《江湖儿女》在内的一系列中国女性电影人参与并主导的优秀作品。此外,影展期间还将邀请知名女演员、女编剧及女制片人做客长春,通过影片展映、映后交流、影人会客厅等多种形式,现场分享女性在电影生涯中的独特感悟,以感官视角和专业精神,从多元视角展现女性影人的独特魅力。

《2020中国好声音》抢人大战 导师“各显神通”

星报讯(记者 吴笑文) 《2020中国好声音》已于上周五开播。不仅首播收视率破“2”,节目中,无论是史上最年轻好声音导师团以时代经典为主题的开场大秀,还是各路选手别具一格的声线与强劲的演唱实力,都给全国观众留下了深刻的印象。抢人大战,四大导师也是各出奇招。

经过首次录制,四位本就互相有过合作的导师关系更为融洽。开播前,导师们两两捉对在微博上用各自的方式为节目开播进行宣传:李宇春发了八行“呵呵哈哈”的神秘文案,李荣浩则发了“要我怎么办”。原来,他俩这是在隔空预告当晚即将表演的开场秀曲目。而另一边,导师谢霆锋则发出一则寻人启事,称联系不上李健导师做互动。热爱围观的观众们都被谢霆锋无奈的文案给逗乐了,看来导师们私下联系也逃离不开李健这位2G用户的断网时刻,甚至有热心观众纷纷给谢霆锋出主意道:“还是发短信比较靠谱。”

实际上,这种各带一麻袋笑点的互动正是本届好声音导师团的日常,时而抛梗时而认真争抢的全新导师团受到了观众的一致好评。在传统项目抢人大战中,导师们各显大招为自己争取学员的青睐。谢霆锋导师本季堪称“四资导师”——集资源、资金、资历、姿色于一身,虽然说话时温柔恳切,但对学员抛出的承诺却也最为诱人。李健导师虽然一直走的是文艺路线,但在好声音的舞台上他却是当之无愧的“梗王”,今年除了再度携自己的“成语词典”回归,他还练就了一身健硕的身材,这一次,李健老师决定用更强壮的身体为学员“保驾护航”。

李宇春作为“萌新”导师,虽说刚开场时确实有些懵圈,但很快就制定出了自己的一套抢人策略:寻找自己和学员的共同点,以亲切感和真诚或许可拉近自己和学员的距离。而去年忙着骑车、划船的李荣浩老师今年则走起了实干路线,凡是碰上自己心仪的学员,他都要亮出自己音乐制作人的金字招牌,大方承诺为学员量身打造歌曲。